

校园的银杏树

小记者:周裕博 编号:172433
学校:周口文昌小学四(3)班

周口文昌小学的校园里有许多花草树木:郁郁葱葱的梧桐树,散发着诱人香气的桂花树,或红或紫的玉兰树,高大挺拔的银杏树。我最喜欢的要数校园里的银杏树了。

银杏树有“活化石”的美称,是很古老的一种植物,因为它的生长周期慢,所以又叫“公孙树”。

当春姑娘迈着轻盈的脚步走进校园时,银杏树的枝头鼓起了一个个像奶头似的小包包,这就是银杏树的小芽苞。不久,嫩绿的小芽钻出来了,它的造型非常独特,像一把把用碧玉雕刻成的小扇子,非常惹人喜爱。

炎热的夏天来了,银杏树长得枝繁叶茂,挡住了刺眼的阳光。下课了,同学们三五成群地来到树下做游戏,而此时的银杏树像一位慈祥的老奶奶,温情地望着树下的孩子,用她那扇子似的叶子扇呀扇,给我们扇走了炎热,带来了凉爽。

几阵秋风和几场秋雨过后,银杏树的叶子变黄了,它们在秋风的吹拂下飘飘悠悠地落下来。我们弯腰捡起,有的拿它做书签,有的把它送给老人泡茶喝。听老师说,银杏树的叶子可以降压、降血脂;银杏果又叫白果,营养价值很高;炖排骨、炖鸡汤时放入几粒银杏果,炖出的汤味道鲜美而不腻口。

寒冬来了,雪花飘飘悠悠地落下来,银杏树被厚厚的积雪覆盖,远远望去,一棵棵银杏树变成了银珊瑚。我们在树下堆雪人、打雪仗,欢声笑语在校园上空回荡。

校园的银杏树给我的童年生活带来了无限的乐趣,我爱你!

(辅导老师:曾庆翠)

难忘的体验

小记者:李嫣然 编号:172363
学校:周口文昌小学三(4)班

今天是五一劳动节的第一天,我早早地把作业完成了,因为妈妈要带我和妹妹去乐比王国玩。

那里一共有三十多个场馆,六十多种职业。首先,我们在乐比王国银行领取了一些不同面值的乐乐币,接下来,我们到了考古研究院。讲解员阿姨为我们介绍了外星人的历史,又给我们分发了一些工具,有小铲子、放大镜、刷子。工具到手,要去挖宝藏了,机灵的妹妹第一个挖出了恐龙蛋,我也挖到了一个古董小马儿,其他小朋友也相继找到了古董。

再接下来,我们来到了明星学院。在工作人员的带领下,我们换上了美丽的礼服,本来就爱美的小女生们脸上都乐出小花儿来了。一场模特儿走秀呈现在叔叔阿姨面前。轮到我出场的时候,我走着走着一个转身,顿时掌声响起,我心里那个美呀。

由于时间原因,我们只体验了两个场馆,通过扮演考古学者和小模特儿,我们收获了很多知识和快乐。这是多么快乐而难忘的一次体验啊!

(辅导老师:穆素美)

博物馆见闻

小记者:冯子晗 编号:170570
学校:周口七一路二小三(2)班

你见过东北虎标本吗?你见过扬子鳄标本吗?你见过五种颜色的枸杞吗?这些可能平常都见不到,而我们小记者却在周口师范学院的生物博物馆里见到了。

在动物标本区,我看到了许多国家珍贵的动物标本,有扬子鳄、东北虎、绿孔雀、狼……听工作人员说:“鸵鸟个子很高,站起来能和篮球架一样高……”听着解说,看着标本,我很惊讶是怎样做成的,如此的精美、逼真。

参观完生物博物馆,我们来到了植物遗传与分子育种重点实验室。里面的工作人员说,这个实验室里培育了500多种植物。在这里,我很吃惊地看到枸杞居然有五种颜色,有一种番茄居然比眼睛还小……

这次活动不仅开阔了我的眼界,还增加了知识面,并认识了国家级的保护动物。

我喜欢小记者活动!

难忘的采风

小记者:樊树成 编号:172451
学校:周口纺织路小学三(3)班

星期天,阳光明媚,爸爸妈妈带我去周口师范学院参观生物标本,我好激动啊!

我们早早地来到了周口师范学院,排着整齐的队伍走进展厅。只见展厅里摆着一排排整齐的架子,一块块玻璃把架子隔成一个个小空间,每个小空间里都放着一只小动物的标本,有的被泡在盛满药水的玻璃瓶里,有鱼、青蛙等;有的直接就放在展柜里,有蛇、各种各样的鸟、小兽。一条眼镜蛇昂着头,吐出舌头,似乎正要攻击目标。展厅最后,是几只大型动物标本,高大的鸵鸟仿佛在昂首阔步行走,凶猛的老虎好像正要扑向猎物,可怕的鳄鱼张开了血盆大口……一个个动物标本活灵活现,引得大家不住地发出惊叹,我想:制作这些标本的叔叔阿姨真了不起!

最后,我依依不舍地走出展厅,结束了这次难忘的参观活动。

(辅导教师:吴艳侠)

最爱听的话

小记者:李盈奇 编号:172518
学校:周口快乐魔方作文四年级

“相信自己,加油,你能行!”这是妈妈常常对我说的一句话,也是我最爱听的一句话。

这件事情发生在三年级,我刚刚学习英语的时候,我的英语成绩真是一塌糊涂,什么也不会。临近考试了,妈妈给我报了一个英语班。看到妈妈辛苦赚来的钱一把交到人家手中,我的心里有说不出的难受。我暗暗下定决心:一定好好学习,只有这样才对得起妈妈的辛苦。

考试时间到了,我多少还是有些害怕。当老师公布成绩的时候,我恨不得马上走开,生怕自己考不好。分数出来了,80分!啊,妈妈肯定会大发雷霆,火山爆发的。我心惊胆战地回到家,心不在焉地吃着饭,妈妈问:“怎么啦?”我说:“没什么。”妈妈又问:“英语考得怎么样?”我心想:真是哪壶不开提哪壶呀!我吞吞吐吐地说:“八……十……分……”

没想到,妈妈竟然说:“相信自己,加油,你能行!”听了这句话,我感觉全身都非常有力。第二次考试的时候,我考了92分。我高兴地跑回家,迫不及待地告诉妈妈。

从此,妈妈的这句话——“相信自己,加油,你能行”成了我学习的动力,也成了我最爱听的一句话!

乐园

小记者:邓越 编号:172510
学校:周口快乐魔方作文四年级

我们的校园在七一路中段,远远地就可以看到校园门口赫然写着几个大字——“七一路二小”,金色的大字在阳光下熠熠生辉。

走进学校大门,首先映入眼帘的是一座美丽的大花坛。花坛里有五颜六色的花,红玫瑰尽情地绽放着;白色的满天星悄无声息地散发着清香。花坛里面,有一棵生长多年的芭蕉树,它有几棵粗壮的枝干,扇子般的叶子好像在为小花们遮风挡雨,有时候,看着它会让我想起《西游记》里神奇的芭蕉扇。

花坛的左面有一片竹林,有的竹子长得非常粗壮,像参天大树,有的则像柳条一样细弱,竹林下面清净又凉爽。

再往前面走,就到了我们的教学楼。教学楼是我们学习的地方,在这里,我们每天都陶醉在知识的海洋里。

教学楼前面是我们的操场,操场可是个好地方。下课了,我们都来到操场上玩,有的同学跳绳,有的同学玩纸飞机,有的同学玩跳皮筋……还有一些高年级的学生在操场上打篮球,篮球场旁边是各种健身器材,同学们可喜欢在那里玩了。

这就是我的校园,也是我童年的乐园。